/ﬁ Tirobot a mis 3 bonbons rouges, 4 bonbons verts
et 2 bonbons bleus dans le bocal.
Combien de bonbons y a-t-il dans le bocal ?

2) Tirobot et Robotine partent en voyage.
Robotine a 4 valises et Tirobot a 2 valises.
Combien de valises ont-ils en tout ?

Ta phrase réponse |

3 | Tirobot a 5 bonbons. Il en donne 2 a Robotine.
Combien de bonbons reste-t-il a Tirobot ?

Ta phrase réponse




1 | Tirobot achéte un paquet de 9 bonbons. Il en mange 3.
Combien de bonbons reste-t-il dans le paquet ?
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2> Robotine fait des gateaux. Elle prépare 5 gateaux L
au chocolat et 4 gateaux a la vanille.
Combien de gateaux prépare-t-elle en tout ?

Ta phrase réponse |

3 | Tirobot a un paquet de 10 gateaux. Il en mange 2.
Combien de gateaux reste-t-il dans le paquet ?




